OyHKUUKN y = V/x,
NX CBOUCTBA U rMhaduku
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[ToBTOpPUM:

KopHem n-oi cteneHun n3 HeoTpuL,aTeIbHOro Yucna a
(n=2,3,4,5,...) Ha3biBalOT TakKoe HeOoTpPULATE/NIbHOE YUCNO,
Npu BO3BEAEHMUM KOTOPOro B CTeNeHb M NnosyvyaeTcsa a.

KopHem HeuyeTHOM cTeneHM N U3 OTPULATENbHOrO u4uUcAaa
a (n= 3,5, 7,..) Ha3bIBalOT TaKoe OTpMLATE/IbHOE YMUCAO,
Npu BO3BEeAEHMN KOTOPOro B CTEMNEHb 1 Noay4aeTcs a.

Ya
@ — NOAKOPEHHOE YMNC/0, N — NOKa3aTe/lb KOPHA
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[0; +0) x - Y/x
y = §/x — oOparHas 11 QyHKIMHA Y = X
1.D(y) = [0; +0)
2.E(y) = [0; +0)

3. GyHKUMS HU Y€THAsl, HU HEYETHAs

n

4. pynkuus Bo3pacraeT Ha [0; +00)

5. QyHKIHS HE OTpaHUYCHA CBEPXY, HO
OrpaHUYECHA CHU3Y

6. Yianm = 0
7. yHkuus HenpepbiBHa Ha [0; +00)

8. (byHKuml BBIHYKJIa BBEPX Ha [0; +0)
%ﬂkﬁﬂ{ﬂﬁ%@p@ﬁwﬁyeMa Ha (0; +00)

11
/ /]
/ Ve
/
BB

=y

VIDEOUROK I %



[Tpumep:

NoctpouTb rpaduk yHKuMMy = Vx + 1 — 4. Y
PelweHue:
Ly=7%x _
1
'ér
2.y =Vx+1 '/ o
0 |1 X
3y =4xTi—4
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[Tpumep:
X

PewunTb ypasHeHune /x = 2 — x. >
PeweHue:
y=Yx npux=1Ly=%Y1=1
y=2—xnpux=Ly=2-1=1
OtseT: x = 1. : (LL/a/—
0(//
l 1] L X
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y = i/x, n — HedyeTHOE

1.D(y) = (—o0; +0)

2.E(y) = (—o0; +0)

3. e Hewormast"/x = —f (x)

4. pyHKIMs Bo3pacTaeT Ha (—oo; +00)

5. ¢GyHKIMS HE OrpaHUYEHA HU CBEPXY,
HU CHU3Y

6. QYHKIMSA HE UIMEET HU Yyapms HU Yiaug
7. pyHKIMS HEnpephIBHA Ha (—00; +00)
8. GpyHKIIMS BbINyKJIa BHU3 Ha (—0; 0)
¥ BbIITyKJ1a BBepX Ha (0; +00)

9. dynkums nuddepennupyema Ha
(—0; 0)U(0; +0)
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[Tpumep:

MocTpouTb 1 NpounTaTh rpaduk GyHKUMK, ecnu: vl
VYx,ecimx < 1,
x) =41
f () —,ecmmx > 1
X
PeweHue:
1. D(f) = (=o0; +)
2. E(f) = (—;1] ~A—-4r’ 01T >

3. GYHKUMA ABNAETCA HN YETHOM, HU HEYETHOW

4. dyHKUmMA ybbiBaeT Ha [1; +00), dyHKUMA BO3pacTaeT Ha (—06; 1]
5. dYHKUMSA He OrpaHMYeHa CHU3Y, HO OrpaHMYEHa CBEPXY

6. Yuans = 1

7. YHKUMA HenpepbiBHA

8. dyHKumsa Bbinykna seepx Ha (0; 1) u Bbinykna BHU3 Ha (—0; 0) u (1; +00)

- . g ~N 7~ PIEN 7 a - ~
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[Tpumep:

HaliTn obnactb onpegeneHna dyHKkuum y = V4x — 8.

PeweHue:
4x—-8=0
x—220
X =2

D(f) = [2; +)

OtseT: D(f) = [2; +0)
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[Tpumep:

HaliTn obnactb onpegeneHmns GyHKUMNy = /2x + 2 — V16 — x2.

PeweHue:

{2x+220 ° " —>
16 —x* >0 —4 4
2x+2>20x > -1
16—x?>202 @4 —-—x)(4+x)=>0 © x € [—4;4]
D(f) = [-1;4]
@ L @ >
—4 -1 4

Otset: D(f) = [—1; 4]
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